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VÝROČNÁ SPRÁVA SPOLOČNOSTI
ZA ROK 2024




Obchodné meno spoločnosti: OHLA ŽS Slovakia, a.s.
Sídlo:                                       Tuhovská 29, 831 06 Bratislava
IČO:                                         31 365 701







VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

Základné údaje o spoločnosti

	Obchodné meno a sídlo
	OHLA ŽS Slovakia, a.s.

	Dátum založenia
	14.12.1993

	Dátum vzniku (podľa obchodného registra)
	18.1.1994

	Hospodárska činnosť
	Vykonávanie dopravných, inžinierskych, bytových a občianskych stavieb





Riziká a neistoty, ktorým je spoločnosť vystavená

Spoločnosť je vystavená obchodným rizikám a najmä kreditnému riziku. Vedenie spoločnosti prijíma dostatočné opatrenia na ich elimináciu.


PLÁN A POKRAČOVANIE ČINNOSTI SPOLOčNOSTI V ROKU 2024

Majitelia a vedenie spoločnosti prijali rozhodnutie o postupnom ukončení obchodnej činnosti spoločnosti. OHLA ŽS Slovakia, a.s. dokončí prebiehajúce stavebné zákazky a jej existencia bude pokračovať počas garančnej doby stavebných zákaziek. 



Náklady na vÝskum a vývoj a VPLYV NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

Spoločnosť nerealizuje náklady na výskum a vývoj a nemá negatívny vplyv na životné prostredie.

Návrh na rozdelenie zisku alebo vyrovnanie straty

O vysporiadaní straty za rok 2024 rozhodne jediný akcionár. Manažment spoločnosti navrhne jedinému akcionárovi preúčtovanie straty na účet Neuhradená strata minulých rokov.

NADOBÚDANIE DOČASNÝCH LISTOV, OBCHODNÝCH PODIELOV A AKCIÍ

Spoločnosť nenadobudla dočasné listy, obchodné podiely a akcie, dočasné listy a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky.



Organizačná zložka v zahraničí

Spoločnosť nemá založenú organizačnú jednotku v zahraničí.



FInančnÉ informácie účtovnej jednotky

Finančné informácie o účtovnej jednotke sú obsiahnuté v prílohe k účtovnej závierke spoločnosti, ktorá je prílohou výročnej správy. 













SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, A DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY


Po 31.12.2024 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by významným spôsobom ovplyvnili aktíva a pasíva spoločnosti, okrem tých, ktoré sú uvedené v Poznámkach individuálnej účtovnej závierky a sú výsledkom bežnej činnosti.


V čase zostavenia tejto účtovnej závierky prebieha na Ukrajine vojna. Táto vojna a s ňou súvisiace sankcie majú okrem iného negatívny dopad na podnikanie na Ukrajine a v Rusku. Zároveň prichádza k nepredvídateľnému nárastu trhových cien surovín, palív a energie a zvýšenej kolísavosti výmenných kurzov, čo značne sťažuje odhady ďalšieho vývoja trhových cien a kľúčových makroekonomických ukazovateľov. Priebežne monitorujeme a analyzujeme situáciu a jej potenciálny dopad na činnosť Spoločnosti, vrátane prípadných dopadov na jej nepretržité trvanie. Na základe vyhodnotenia všetkých aktuálne dostupných informácií sa domnievame, že táto vojna nemá významný dopad na účtovnú závierku bežného roka, a že v súčasnosti ani neexistuje významná neistota ohľadom nepretržitého trvania Spoločnosti.
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